
ODRŽIVI GRAD-S
DJECOM I ZA DJECU

2.1. Edukativno interaktivne
radionice o participativnim

pravima djece

Edukativno interaktivna radionica o participativnim pravima djece se
održava unutar projekta “Održivi grad-s djecom i za djecu” koji se

provodi uz potporu Ministarstva znanosti i obrazovanja. Sadržaj
radionice i objava su u isključivoj odgovornosti Društva “Naša djeca”

Opatija.
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2.1.12. Kako do projekta u lokalnoj
zajednici

Kroz zadnju radionicu ovog ciklusa ćemo istražiti posljednji korak koji nam je
potreban za pokretanje značajnijih promjena u našim zajednicama - kako napisati i

pokrenuti projekt pomoću kojeg ćemo postići ciljeve i promjene koje smatramo
bitnima.

Radionica se sastoji od tri različite aktivnosti.
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Radionicu započinjemo osvrtom na prethodnu radionicu i viziju lokalne zajednice
koju su sudionici kreirali. Razgovarat ćemo o tome žele li nešto promijeniti, imaju li

novu ideju vezanu za poboljšnje održivosti njihove zajednice, žele li još nešto
dodati svojim dosadašnjim idejama održive lokalne zajednice.
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Nakon osmišljavanja promjena koje želimo uvesti, prostaje nam samo jedno –
pronaći resurse I pomoć u ostvarenju tih promjena. Zato ćemo tijekom ove

središnje aktivnosti istražiti na koji način naši sudionici mogu pokrenuti svoje
projekte koje će dovesti do željenih promjena u njihovoj lokalnoj zajednici. Istražit

ćemo kako napisati projekt, kakvi trebaju biti ciljevi projekata, kako je moguće
dobiti financiranje za realizaciju projektnih ideja, kako oglašavati svoje inicijative i  

privući pažnju i interes ostalih stanovnika kako bi se i oni uključili, i pronaći
odgovore na sva druga pitanja koja sudionici imaju. Cilj aktivnosti je pružiti

mogućnost stjecanja znanja o tome kako postići sve promjene koje su, tijekom
svih prethodnih radionica, zamislili.
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Za kraj radionice, sjedeći u krug, voditelj će potaknuti razgovor o tome kako su
se sudionicima svidjele radionice u kojima su sudjelovali, koliko su naučili, o

čemu bi voljeli još više naučiti, jesu li u njihovom iskustvu radionice bile
produktivne I korisne, osjećaju li samopouzdanije i spremnije pokrenuti
određene promjene ili projekte samostalno nakon svih ovih radionica.

Osvrnut ćemo se na cjelokupni projekt “Održivi grad” i sve radionice koje smo
odradili te napredak koji smo postigli.


